

无锡市党政代表团来通考察,双方表示将跨江融合、优势互补

携手打造区域协同发展的典范

晚报讯 25日至26日,无锡市委书记黄钦率党政代表团来通考察。南通市委书记、市人大常委会主任徐惠民,市委副书记、市长王晖陪同考察。双方表示,要加快推动两地优势互补、互促共进,在融合发展中实现新作为,共同为“强富美高”新江苏建设和长三角更高质量一体化发展作出贡献。

无锡市人大常委会主任徐一平,政协主席周敏炜,市委副书记、政法委书记徐勤参加考察。南通市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋参加相关活动。

在两地交流会上,徐惠民对无锡市党政代表团的到来表示欢迎,对无锡多年来给予南通发展的帮助支持表示衷心感谢。他说,近年来,无锡围绕省委提出的“当好全省高质量发展领跑者”的目标定位,坚定不移走产业强市道路,产业体系层次高、项目建设质量高、城市建设品位高、民生幸福指数高,“强富美高”新无锡建设取得令人振奋的发展成果。与无锡一样,南通也一直在探索高质量发展的新路子,按照“全方位融入苏南、全方位对接上海、全方位推进高质量发展”的总体思路,正在打造长三角一体化沪苏通核心三角强支点城市,加快建设综合交通枢纽、双向开放新门户、高端制造新中心、创新创业新首选、市域治理现代化新样板。

徐惠民说,无锡与南通同为中国近代民族工业的发祥地,同属长江经济带重要节点城市,同在江苏高质量发展的赛道上奋力奔跑,未来的合作空间会越来越广。期待双方进一步在推动产业协同上作示范,做好产业链分工合作的文章,建立重点产业合作联盟,用好南通“江进海、海进江”的江海联运优势,共同推进通州湾江苏新出海口建设;在深化园区共建上树样板,推动苏锡通科技产业园在高起点上实现更高水平合作,常态化推进各板块合作交流,形成长期、稳定、共赢的合作发展新局面;在加强文旅合作上创品牌,推

动双方优质文旅资源整合,实现资源共享、市场共建、产品互推,携手打造一流的文旅品牌,共同为推进“美丽江苏”建设贡献力量。

黄钦对南通长期以来对无锡发展的关心支持表示感谢。他说,此次来通一路看、一路听,南通规划大思路、开发大手笔,转型发展给人留下深刻印象。近年来,南通紧紧围绕省委提出的“争当江苏沿海崛起的龙头和解放思想跨越发展的先锋、全省高质量发展的先锋、新时代干事创业的先锋”目标定位,综合实力越来越强、转型步伐越来越快、城市格局越来越大、环境治理越来越好,经济社会发展取得新突破新成效。南通的许多好经验好做法,以及南通干部锐意进取的“狼性”精神状态等,值得学习借鉴。

在介绍了无锡经济社会发展情况后,黄钦表示,南通、无锡都有鲜明的工商基因,长期保持着紧密合作关系。希望双方合力推动战略合作协议落实落细落深,协同构筑现代产业体系,推动锡通科技产业园提档升级,推进全产业链跨区域合作,共同培育具有国际影响力和竞争力的现代产业集群;协同打造绿色发展标杆,对标长三角生态绿色一体化发展示范区,共推沿江生态基础设施建设,打造各具特色、共具魅力的最美岸线;协同推进文化旅游合作,从“隔江相望”走向“跨江融合”,成为区域协同发展的新样板。

在通期间,无锡党政代表团先后前往南通森林野生动物园、通富微电子股份有限公司、南通创新区、市市域治理现代化指挥中心、濠河等地,重点考察了南通在旅游业发展、产业转型升级、科技创新、市域治理、生态保护等方面的做法。

无锡市领导袁飞、柏长岭、朱爱勋、陆志坚、沈建、刘必权、蒋敏、周常青、张明康随团考察;南通市领导姜永华、封春晴、姜东、张轩,市政府秘书长陈俊参加相关活动。

记者朱文君

进博会报名临近尾声

南通参加人数单位位列全省第二

晚报讯 距离第三届进博会线上报名截止时间9月30日还有4天的时间,记者昨天从市商务局了解到,南通交易团的报名工作已近尾声,截至9月26日11时,全市共有1947家单位、6538人报名,列全省第二位。

针对近期报名工作中出现的各类问题,市商务局作出详细解释。比如,填报人员信息的时候提示“该人员已报名”,表明该人员已经在其他单位报名,建议查看有可能报名的单位是否重复报名;单位信息通过审核后,可在截止时间9月30日前添加人员,且不需要再次提交;单位信息通过交易团审核后,人员状态为“已保存”“待锁定”“待审核”都属于正常,等待公安审核,通过后即报名成功。

此外,有单位报名被退回的情况,是因审核过程中,有如下问题:营业执照上传不清晰或

过期;营业执照信息与填报信息不符;账号不是统一社会信用代码;单位联络员信息填报不符合要求,报名单位需要逐一核实后再修改。查看是否报名成功,需登录界面内,点击左边菜单栏“欢迎登录”的交易团(分团)审核,“审核中”即等待审核,“审核通过”表示单位审核通过。

据了解,本届进博会注册地址为江苏省内的参观单位(以营业执照为准)的制证费用将由省交易团统一支付。报名单位领取证件请选择“邮寄”,制证完成之后,将由中国国际进口博览局统一邮寄至提交地址,寄件后会有短信提示。

市商务局提醒广大采购商企业,南通交易团和12个交易分团的联系方式已公布,可电话咨询报名事宜,务必在9月30日24时前提交报名信息,完成报名流程,逾期将无法制证、入场。

记者刘璐

盐通高铁海安站钢结构进站天桥全线贯通

晚报讯 昨天,中铁建工集团有限公司盐通铁路工程站房项目部传来消息:盐通高铁海安站钢结构进站天桥实现全线贯通,地道正在涵洞施工作业,高铁站台主体结构施工基本完工,工人正在进行装饰装修。

新建天桥施工完成以后,会与现有天桥对接,旅客从站房进入后直接走到盐通高铁

站台候车,前后直线距离200多米,届时搭乘盐通高铁的旅客至少要提前半小时进站,以保持充足的候车时间。

据悉,海安站总建筑面积8998平方米,现有站场规模为3台7线,而正在施工的天桥、地道和站台,预计年底与盐通铁路同步投入使用。

记者彭军君

通吕运河段航道整治工程初步设计通过审查

晚报讯 25日,省发展改革委、省交通运输厅组织召开通扬线通吕运河段航道整治工程初步设计审查会。与会专家、代表认真听取了设计单位及咨询单位的汇报,经认真评审讨论,一致同意该项目初步设计通过审查。

通扬线通吕运河段是长三角高等级航道网规划和江苏省干线航道网规划的干线航道,是通州湾新出海口建设的重要内河疏港

航道,项目途经南通市通州区、海门区、启东市,里程58.254公里,规划等级为Ⅲ级,共改建桥梁13座。下一步,我市将根据专家审查会议纪要、咨询意见,并结合与会专家和代表提出的其他有益的意见和建议,抓紧修改完善初步设计并尽快报批。

记者彭军君 通讯员马立学

全市党校(行政学院)工作会议召开 培养高素质专业化干部人才

晚报讯 昨天,全市党校(行政学院)工作会议在市委党校召开,深入学习贯彻习近平总书记关于党校办学治校系列重要指示精神,全面落实《中国共产党党校(行政学院)工作条例》,研究部署新时代全市党校(行政学院)工作。会前,市委书记徐惠民专门作出批示。市委常委、组织部部长、党校校长封春晴出席会议并讲话。

徐惠民在批示中指出,近年来,我市市县两级党校牢牢把握党校姓党原则,紧紧围绕

党委政府工作大局,充分发挥干部培训、思想引领、理论建设、决策咨询作用,教学科研工作在全省党校(行政学院)系统考核评比中名列前茅。面对新形势新任务,各级党委要认真贯彻落实习近平总书记关于党校工作的重要指示精神,切实加强对党校工作的领导,真正把办党校、管党校、建党校的责任抓起来,加快补齐党校发展的短板弱项。市干部教育培训工作领导小组要充分发挥统筹协调作用,加强宏观指导和沟通协作,形成推进党校发展的强大合力。市县党校要认真贯彻《中国共产党党校(行政学院)工作条例》,切实把质量立校要求落实到教学科研全过程和各项

具体工作中,为南通更好推进“三个全方位”,奋力开拓“强富美高”实践新境界培养更多高素质专业化干部和人才。

近年来,市县两级党校坚持党校姓党,强化创新争优,大力实施党校高质量转型发展“三年行动计划”,在干部培训、思想引领、理论建设、决策咨询等方面积极作为、发挥作用,南通党校的特色品牌打造、政务服务、教研改革、从严治校等各项工作取得了新进展、新成效。

封春晴要求,市县党校要牢记使命、把准方向,深刻把握党校工作新形势新任务;要深耕主业、服务大局,全面提升党校教学科研整体质量;要创新强校、从严治校,持续提升党校治理现代化水平;要强化领导、责任落实,为做好党校工作提供坚强保障,做到思想再开放、开放再出发、目标再攀高,不断开创全市党校事业发展新局面,为南通奋力开拓“强富美高”实践新境界作出新的更大贡献。

当天,与会人员还赴海门、通州、如东观摩党校建设情况,并观看了《先锋熔炉——中共南通市委党校新时代发展纪实》专题片。

记者张烨

市领导“四不两直”检查安全生产工作时要求 提升安全水平 遏制事故发生

晚报讯 昨天下午,市委常委、秘书长、副市长姜东率市工信局、生态环境局、应急管理局、消防支队负责同志和相关行业专家,采取“四不两直”方式,深入企业一线实地检查重点行业领域节前安全生产工作,要求企业和属地时刻绷紧安全生产这根弦,狠抓关键,压实责任,提升本质安全水平,坚决遏制事故发生。

南通星湖纺织科技有限公司被列入2020年年底前计划关闭退出企业,目前已经停产,其中一个车间设备全部拆除,还有一个车间预计10月底前拆除到位,并已确定转产项目。姜东指出,要加强企业关闭退出过程中的安全管理,同时抓紧启动新项目建设,确保尽快转型、安全升级、早出成效。

在迈图新材料(南通)有限公司,姜东详细了解企业安全生产情况,强调要严格落实企业主体责任,在“防”和“治”上狠下功夫,不断推进“机械化换人、自动化减人”工作,不断推动企业本质安全度的提升。在得知南通经济技术开发区国庆期间有多家企业保持生产时,姜东要求开发区安监部门加大巡查力度,确保安全生产万无一失。

当天,姜东一行还实地检查了江苏韩通赢吉重工有限公司和南通振华重型装备制造有限公司,要求企业进一步排查和杜绝安全隐患,加大投入力度,加强对从业人员的作业安全教育,确保责任压力层层传导到位,各项安全工作落到实处。

记者俞慧娟



25日上午,开发区实验小学星湖校区对840余名一年级新生举行了爱惜粮食、朱砂开智等活动,老师、家长代表也一起见证了这场主题为“星灿烂 向未来”这个特殊的入学仪式。

钱咸华

“首席服务员”联系重点企业 崇川区举办专场招聘会

晚报讯 为进一步加强公共就业服务,为企业转型升级提供人才保障,昨天,崇川区人社局举办“首席服务员”重点联系企业专场招聘会,40家重点服务企业参会,提供就业岗位1064个,涉及现代制造、电子信息、新能源、新材料等众多行业。当天的招聘会共有800多人进场求职,企业共收集简历416份,156人与企业现场达就业意向。

为打通服务企业“最后一公里”,今年3月,崇川区建立了“首席服务员制度”,排出重点企

业,由区各部门优选精干力量作为首席服务员,与企业“一对一”开展联系服务,目前全区已有近500家企业有了自己的专属“服务员”。

除了线下招聘,当天的招聘会还在现场开设了崇川“云就业”直播平台,通过网络同步展示招聘会现场及企业招聘需求情况,供求双方可以在线即时交流。据统计,招聘会同步进入“云就业”直播间人数达8.9万人次,在线投递简历1200份。

通讯员许锋 记者何家玉